



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 марта 2015 года, № 47 (6200)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



УКАЗ Президента Республики Узбекистан о поощрении участников войны 1941–1945 годов

В связи с проведением 9 мая всенародного праздника — Дня памяти и почестей, а также празднованием 70-й годовщины Победы над фашизмом во Второй мировой войне 1941–1945 годов и в целях материального поощрения участников и инвалидов войны:

1. Установить единовременное денежное вознаграждение участникам и инвалидам Второй мировой войны 1941–1945 годов в размере 700 000 (семьсот тысяч) сумов.

2. Расходы, связанные с реализацией настоящего Указа, произвести за счет средств республиканского бюджета.

3. Министерству обороны, Министерству внутренних дел, Службе национальной безопасности, Министерству труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан совместно с Министерством финансов и Центральным банком Республики Узбекистан обеспечить выплату указанного вознаграждения участникам и инвалидам Второй мировой войны 1941–1945 годов в торжественной и праздничной обстановке.

4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Министерством обороны, Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, Академией художеств, Комитетом женщин, Республиканским центром пропаганды духовности, фондами «Нуроний» и «Махалла», другими общественными организациями провести специальные встречи и просветительско-художественные вечера, посвященные защитникам свободы и чести нашей Родины.

5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
6 марта 2015 года.

Выборы-2015

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется интервью с руководителем штаба по подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан, образованного при Центральном совете Народно-демократической партии Узбекистана, Рустамом Камиловым.

(Читайте на 2-й стр.)

Обсуждаются практические вопросы деятельности избирательных комиссий

В эти дни Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан и окружными избирательными комиссиями проводятся региональные семинары для членов участковых избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан.

Семинары, организуемые в соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, принятой Центризбиркомом, направлены на дальнейшее повышение правовых знаний членов избирательных комиссий и совершенствование навыков эффективной деятельности избирательных комиссий.

Одно из таких мероприятий состоялось в Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан для членов участковых избирательных комиссий **Ташкентской области**.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов отметил, что подготовка к данному важному политическому событию, проведение выборов на демократических



принципах возлагает большую ответственность на участковых избирательных комиссий. В настоящее время все мероприятия, связанные с избирательной кампанией, осуществляются в соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан. Наряду с этим особое внимание в деятельности избирательных комиссий уделяется организации работы на основе таких принципов, как законность, коллегиальность, гласность, справедливость.

3 стр.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Вступить в конкуренцию и выиграть



Фото: Ш. Щорапова.

На заседании правительства по итогам минувшего года отмечалось, что несмотря на негативное воздействие продолжающегося глобального финансово-экономического кризиса, замедление темпов роста мировой экономики и усугубление процессов стагнации и рецессии во многих странах мира, в Узбекистане в результате целенаправленной и системной реализации важнейших приоритетов экономической программы на 2014 год достигнуты стабильно высокие темпы развития экономики и ведущих ее отраслей. Как результат по итогам прошедшего года на 8,3 процента возросли объемы производства промышленной продукции в стране.

Согласно программе модернизации, в АО «Qizilqumsement» открыт цех по изготовлению извести с годовой производственной мощностью до 50 тысяч тонн продукции.

Предприятие, входящее в число лидеров цементной отрасли Узбекистана, в

прошлом году произвело цемента на 3 миллиона 450 тысяч тонн. Одновременно его коллектив работает над диверсификацией производства. Здесь уже освоено производство тротуарной плитки, огнеупорного кирпича, сварочных электродов и других востребо-

ванных изделий. Теперь в этом ряду будет и известь, которая имеет устойчивый спрос как на внутреннем, так и на внешнем рынке.

Тем более, что карьер находится практически рядом с заводом. Переработка известнякового сырья позволяет расширить экспортные

поставки, организовать рабочие места.

Коллектив предприятия развивает и расширяет сферу своей деятельности по трем направлениям: в рамках инвестиционной программы, программ по техническому перевооружению и автоматизации

производства, модернизации и реконструкции производственных участков.

В рамках последнего программного документа здесь намечена реализация более ста проектов, из которых 29 уже получили путевку в жизнь.

3 стр.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Возвышая женщину

До глубины души взволновало и тронуло поздравление Президента, адресованное всем женщинам нашей страны накануне Международного женского дня. Искреннее, идущее от сердца, оно никого не оставило равнодушным.

Глава государства дал самую высокую оценку представительницам прекрасной половины человечества, назвав их несравненными творениями Всевышнего. Такие слова может сказать только человек, по-настоящему уважающий женщину, ее стремление дарить счастье, радость и тепло родным, близким и всем окружающим.

«С чувством неоглядного долга преклоняемся перед священным образом Матери», — эту мысль, отраженную в поздравлении, должен помнить и знать каждый человек независимо от возраста.

Радует и вдохновляет, что в нашей стране представительниц прекрасной половины человечества

почитают не только в дни международных праздников. В поздравлении отмечено, что уровень духовного и культурного развития любой страны во многом определяется отношением государства и общества к женщинам, их правам, защите их жизненных интересов. В годы независимости в Узбекистане последовательно сформировались все условия для проявления потенциала, особенно молодых девушек, в образовании, профессиональной деятельности, творчестве. Особые благоприятные условия созданы в стране и для развития семейного предпринимательства. Женщинам гарантированы места в представительных органах государственной

власти. Это значит, что для страны важно их мнение, взгляд на то, как делать жизнь еще более благополучной и процветающей. Такая позиция государства свидетельствует о том, что оно движется по цивилизованному пути развития.

В эти дни весенне настроение не покидает наши сердца. На днях с гордостью и почитанием мы отметили 100-летие со дня рождения народного поэта Зульфии, ставшей символом самых возвышенных качеств узбекской женщины.

Совсем скоро встретим Навруз, замечательный праздник обновления и пробуждения природы, символ вечной жизни. Это настоящая женское счастье жить в стране, где весной столько волнительных и возвышенных событий, где мир, толерантность и стабильность стали нормой жизни. А значит, мы уверенно можем строить светлые планы на будущее.

**Рухшона ИРГАШЕВА,
учащаяся Самаркандского
педагогического колледжа,
лауреат Государственной
премии имени Зульфии.**

НАВРУЗ-2015

Праздники к лицу мирной и спокойной стране

Священный долг каждого живущего на этой земле человека, каждого гражданина — беречь царящие в нашей стране мир и стабильность, атмосферу доброты и милосердия. Благодаря этому Узбекистан последовательно развивается и процветает, занимает достойное место в мировом сообществе. Из года в год повышается уровень жизни нашего народа, живущего с надеждами и мечтами, уверенного в завтрашнем дне.

Праздники к лицу страны, где царят мир и согласие. В преддверии Навруза наш народ в приподнятом настроении активно готовится к его встрече. Важным руководством к действию в этом служит постановление главы нашего государства «О подготовке и проведении всенародного праздника Навруз в 2015 году» от 25 февраля этого года.

3 стр.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Усиливая защиту прав частной собственности

В законотворческую деятельность комитетов Законодательной палаты внедряется практика широкого, действенного обсуждения законопроектов на самых разных уровнях государственного управления, институтов гражданского общества, в том числе с привлечением широкого круга ученых, высококвалифицированных специалистов, экспертов. Это является плодотворной почвой для действенного и эффективного законотворчества.

Комитетом по законодательству и судебно-правовым вопросам нижней палаты совместно с Центром повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции организовано мероприятие, посвященное обсуждению норм законопроекта «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан в связи

с дальнейшим усилением права частной собственности», готовящегося к рассмотрению Законодательной палатой, предусматривающего дальнейшее укрепление гарантий частной собственности.

Как известно, институту частной собственности всегда уделялось отдельное внимание в ходе проводимых реформ, направленных на развитие современных рыночных отношений в стране.

Проектом закона предусматривается внесение изменений и дополнений в такие законодательные акты, как Гражданский и Уголовный, Налоговый кодексы Республики Узбекистан, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, Закон Республики Узбекистан «О джеканском хозяйстве», и другие.

3 стр.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Президента
Республики Узбекистан

о разработке программы по дальнейшему совершенствованию дренажной системы, улучшению мелиоративного состояния и снижению уровня грунтовых вод, развитию инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры города Гулистана на 2015–2019 годы

В целях дальнейшего совершенствования дренажной системы, направленного на снижение уровня грунтовых вод, создания необходимых условий для кардинального улучшения архитектурно-планировочного облика и инфраструктуры города Гулистана и на этой основе повышения уровня и качества жизни населения:

1. Утвердить состав Республиканской комиссии по разработке и реализации Программы по дальнейшему совершенствованию дренажной системы, улучшению мелиоративного состояния и снижению уровня грунтовых вод, развитию инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры города Гулистана на 2015–2019 годы, согласно приложению.

2. Республиканской комиссии (Мирзиёев Ш.) совместно с Министерством экономики, Министерством финансов, Министерством сельского и водного хозяйства, Госархитектурой Республики Узбекистан, хокимиятами Сырдарынской области и другими заинтересованными министерствами, ведомствами, акционерными компаниями, ассоциациями, хозяйственными объединениями в трехмесячный срок разработать и внести в установленном порядке на утверждение проект Программы по дальнейшему совершенствованию дренажной системы, улучшению мелиоративного состояния и снижению уровня грунтовых вод, развитию инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры города Гулистана на 2015–2019 годы, предусматривающей комплекс мер по:

— проведению научных гидрогеологических исследований и на их основе реализацию мер по совершенствованию мелиоративно-ирригационных сетей и другой инфраструктуры по водопонижению, а также бетонированию и осуществлению противофильтрационных мероприятий канала «Дустлик» и отсечных коллекторов, с укреплением специализированной службы по эксплуатации всей системы;

— улучшению архитектурно-планировочного облика города Гулистана и созданию архитектурных ансамблей путем реконструкции существующих и возведения новых градообразующих площадей и благоустроенных скверов;

— коренному совершенствованию системы дорожно-транспортной инфраструктуры, предусмотрев осуществление строительства, реконструкции и капитального ремонта автомобильных дорог общего пользования и магистральных улиц;

— модернизации инженерно-коммуникационной инфраструктуры путем строительства и реконструкции сетей водоснабжения, канализации, ирригации, электроснабжения, газоснабжения, теплоснабжения и телекоммуникаций;

— обустройству жилищного фонда за счет реконструкции и капитального ремонта существующих жилых домов;

— развитию социальной сферы и рыночной инфраструктуры за счет реконструкции и капитального ремонта объектов, обеспечивающих комплексное решение проблем социального обслуживания и досуга населения, особенно молодежи.

3. Хокимияту Сырдарынской области совместно с Госархитектурой Республики Узбекистан, ГУП «УзшахарсозликПЛИТ» и другими заинтересованными министерствами, ведомствами, акционерными компаниями, ассоциациями и другими хозяйственными объединениями в месячный срок обеспечить завершение разработки и внесение в установленном порядке на утверждение в Кабинет Министров Генерального плана города Гулистана на период до 2030 года, обратив особое внимание на качественную разработку раздела по совершенствованию городской дренажной системы.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
9 марта 2015 года.

29 марта — выборы Президента Республики Узбекистан

Выборы Президента являются неотъемлемым атрибутом демократического правового государства и сильного гражданского общества, основной формой свободного волеизъявления народа, участия граждан в управлении делами общества и государства.

Организациями всех уровней Народно-демократической партии Узбекистана осуществляется системная работа, направленная на проведение выборов Президента на высоком уровне, реализацию стратегических целей партии, организацию предвыборной агитации кандидата в Президенты Республики Узбекистан от партии.

Об этом беседа с руководителем штаба по подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан, образованного при Центральном совете Народно-демократической партии Узбекистана, Рустамом КАМИЛОВЫМ.



— Вы говорили о том, что уделяется особое внимание агитационно-пропагандистской работе, о значении сотрудничества со средствами массовой информации в данном направлении. Расскажите, пожалуйста, подробнее об этом.

— Предвыборная агитация является одним из важнейших этапов избирательной кампании. На основе действующего законодательства внедрены различные механизмы, средства для ведения предвыборной агитации. Поэтому партийные организации задействуют все возможности для доведения до общественности основной сути Предвыборной программы кандидата в Президенты Республики Узбекистан. В частности, удленено особое внимание использованию возможностей СМИ как самого эффективного средства агитации.

Как известно, согласно национальному законодательству, для всех политических партий в использовании СМИ центрального и местного уровня в целях предвыборной агитации выделено равное эфирное время и печатная площадь.

Так, в настоящее время эта работа активно реализуется. К примеру, проведенные с 16 февраля 2015 года кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжоном Кетмоновым встречи с избирателями Ферганской, Наманганской, Андижанской, Ташкентской областей, города Ташкента, Республики Каракалпакстан, Хорезмской, Навоийской, Бухарской, Джизакской, Самаркандской и Сырдарьинской областей были широко освещены в информационных программах телеканалов Национальной телерадиокомпании Узбекистана.

Затем состоявшиеся 25 февраля — 8 марта встречи кандидата в Наманганской, Андижанской, Самаркандской, Джизакской, Навоийской, Хорезмской, Бухарской, Ташкентской областях и городе Ташкенте были по два раза переданы в эфир по телеканалам «Узбекистон», «Ёшлар» и «Пойтахт» НТРК Узбекистана, всего 18 раз. Также были продемонстрированы ролики, отражающие цели и идеи партии.

В газетах «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока» последовательно освещается наша предвыборная деятельность. До сегодняшнего дня данными изданиями по 11 раз опубликованы материалы в рамках предвыборной агитации.

Уместно отметить, что в ходе агитационного процесса в данном направлении также эффективно используются возможности центральных и территориальных изданий партии, местных и негосударственных средств массовой информации. Одним словом, до сегодняшнего дня через СМИ 334 раза передана информация о нашей деятельности.

Исходя из этого опыта в текущем году также подготовлено подобное методическое пособие, которое было распространено на местах. Ибо всесторонняя подготовка наблюдателей к важному политическому процессу имеет важное значение для политической партии.

В заключение хотелось бы отметить, что выборы Президента Республики Узбекистан — это важный политический процесс в жизни общества. В условиях возросшего правового сознания избирателей, усиления у граждан чувства сопричастности к осуществляемым в стране реформам, преобразованиям и обновлением партийных структуры должны со всей ответственностью отнести к участию в избирательной кампании. Для достойного участия в выборах от партийных организаций всех уровней требуется четкая и скоординированная работа.

Пресс-служба НДПУ.

ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ

определят статус и роль политической партии в обществе

— В настоящее время проходит важный этап избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан — предвыборная агитация кандидатов, — говорит Р. Камилов. — Согласно статье 28 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан», кандидатам в Президенты Республики Узбекистан, политическим партиям предоставляется равное право использовать средства массовой информации в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан, а также кандидатам в Президенты Республики Узбекистан предоставляется равное право проводить встречи с избирателями как на собраниях, так и в другой удобной для избирателей форме.

Необходимо особо отметить, что достигнутые в нашей стране результаты в деле дальнейшей демократизации и обновления общества, в частности, повышение общественно-политической культуры и изменение мировоззрения населения ставят перед НДП Узбекистана еще более весомые и важные задачи на пути дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества.

— Расскажите, пожалуйста, о значении деятельности штабов, образованных при партии, по подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан в проведении избирательной кампании.

— В целях организации в период избирательной кампании эффективной работы партийных организаций и выборных органов при Центральном совете НДП Узбекистана был образован избирательный штаб. Также в центрах избирательных округов по выборам Президента Республики Узбекистан налажена деятельность региональных избирательных штабов партии. Штабы играют огромную роль в координации и системном проведении работы в ходе избирательного процесса. Ибо они в период избирательной кампании эффективно координируют всю деятельность партии, связанную с выборами, в том числе работу кандидата, доверенных лиц, наблюдателей и пропагандистских групп.

На избирательные штабы возложены важные организационно-правовые задачи. В частности, в целях оказания избирательными штабами помощи кандидату в Президенты в проведении избирательной кампании, осуществления пропагандистской работы 14 доверенных лиц содействуют оперативному обобщению поступивших на имя кандидата вопросов и других обращений, доведению их до его сведения и своевременному предоставлению квалифицированного ответа гражданам. Все штабы полностью обеспечены необходимой литературой, средствами наглядной агитации.

Следует отметить, что деятельность штабов имеет важное значение в проведении выборов на основе принципов открытости, гласности, в соответствии с национальным законодательством и высокими демократическими критериями.

Кандидат и информирование о приоритетных направлениях программных целей. На местах штабами с целью более подробного ознакомления населения с Предвыборной программой кандидата налажено эффективное сотрудничество со средствами массовой информации. Так же в целях приема информации в день выборов избирательный штаб будет оснащен современными и информационными средствами.

Вместе с тем создаются необходимые условия для эффективной организации агитационных мероприятий на местах доверенными лицами выдвинутого от нашей партии кандидата. При этом серьезное внимание уделяется вопросам повышения правовой грамотности избирателей, усилию их приверженности и поддержки идей нашей партии, нашего кандидата.

которых ярко и действительно отражены идеи, символы партии.

Мы в основном уделяем особое внимание молодым представителям нашего электората, то есть молодежи, впервые участвующей в выборах Президента Республики Узбекистан. В процессе агитации стремимся эффективно использовать возможности и потенциал лидеров и активистов молодежного и женского крыла нашей партии — «Истикбол» и «Фаол аёллар».

В структуре организованных в областях штабов созданы рабочие группы по информационно-аналитической, агитационно-пропагандистской работе, по освещению предвыборной деятельности в средствах массовой информации и по усилению связей партии с широкой общественностью. Рабочие группы осуществляют деятельность на основе специального плана. В соответствии с ним проводятся

избирателями. На данных мероприятиях избиратели знакомятся с биографией, Предвыборной программой кандидата в Президенты Хотамжона Кетмонова. Они получают подробные ответы на свои вопросы. Такие мероприятия играют важную роль в обеспечении законных прав выдвинутого от нашей партии кандидата в Президенты Республики Узбекистан и проведения соответствующих предвыборных встреч на высоком организационном уровне.

Необходимо особо отметить, что Центральным советом НДП Узбекистана составлен график встреч с избирателями на период с 25 февраля по 27 марта текущего года. Встречи пройдут во всех районах и городах Республики Узбекистан.

Согласно данному плану, до 6 марта 2015 года доверенными лицами кандидата в Президенты Республики Узбекистан Х. Кетмонова проведено 60 встреч. Данные встречи были освещены по местным телеканалам — 16 раз, радиоканалам — 8 раз, в газетах — 9 раз.

Важное значение придается вопросам организации центральными и региональными штабами данных встреч на высоком уровне и посредством них дальнейшего повышения осведомленности граждан. Системность в деятельности штабов служит обеспечению эффективности организованных на основе плана встреч.

— **Законодательством предусмотрена возможность наблюдения за выборами наблюдателей от политических партий, выдвинувших кандидатов в Президенты Республики Узбекистан. Какое внимание уделяется формированию состава наблюдателей от НДПУ?**

— Действительно, одни из важных участников процесса выборов являются наблюдатели. Поэтому актуальным мы считаем назначение наблюдателей от партии и организацию их качественной работы. В соответствии с законодательством во всех мероприятиях по подготовке и проведению выборов, а также в помещениях для голосования в день выборов и при подсчете голосов на каждом избирательном участке имеют



— **На что при организации встреч кандидата в Президенты на местах обращается особое внимание?**

— В процессе проведения предвыборной агитации нашими партийными организациями делается акцент на последовательную и глубокую пропаганду среди электората программных целей НДПУ. Мы эффективно используем соответствующие агитационные материалы, в

различные встречи и беседы за «круглым столом», дискуссии с избирателями и представителями электората, а также мероприятия общественно-политического значения.

— **Проводят ли встречи с избирателями доверенные лица кандидата в Президенты Республики Узбекистан?**

— Конечно. В настоящее время на местах проходят встречи доверенных лиц кандидата в Президенты с

Голосуйте за Хотамжона Кетмонова — кандидата от Народно-демократической партии Узбекистана!

10 марта 2015 года

Обсуждаются практические вопросы деятельности избирательных комиссий

1 стр.

В ходе семинара были заслушаны доклады, посвященные задачам участковых избирательных комиссий, организации досрочного голосования и голосования в день выборов, роли международных наблюдателей в избирательном процессе. Выступившие на семинаре эксперты говорили о значении выборов Президента Республики Узбекистан, национальном избирательном законодательстве, организации на высоком уровне выборов, о создании необходимых условий для избирателей на местах. Принимая во внимание то, что участковые избирательные комиссии являются важным звеном избирательной кампании, на семинаре особое внимание было удалено проведению голосования на основе требований закона, работе с международными и отечественными наблюдателями, представителями средств массовой информации, а также другим аспектам, связанным с деятельностью участковой избирательной комиссии.

На совместно организованном Центральной избирательной комиссией и 8-й **Сырдаринской** окружной избирательной комиссией мероприятии всесторонне рассмотрены правовые основы деятельности избирательных комиссий, в частности, уделено внимание организации досрочного голосования, роли средств массовой информации в реализации принципов открытости и гласности избирательной кампании.

— Проводимые в строгом соответствии с законодательством мероприятия по подготовке к выборам служат повышению эффективности нашей работы, — говорит председатель 11-й участковой избирательной комиссии города Гулистана С. Бобохонов. — В эти дни на нашем избирательном участке проводится последовательная работа по подготовке к важному политическому событию в жизни страны. Есть пособия и методические рекомендации по различным практическим вопросам организации и проведения выборов Президента Республики

Узбекистан. К тому же участок полностью обеспечен необходимыми техническими и информационными средствами. На нашей территории созданы все условия для свободного волеизъявления 1 713 избирателей.

В прошедшем в Гиждуванском районе **Бухарской области** семинаре приняли участие также активисты сходов граждан махалли и молодые избиратели. В ходе оживленной дискуссии отмечалось значение важного политического события в жизни страны, значимость четкой и активной подготовки к нему. Говорилось также о важных аспектах избирательного законодательства.

— Проведение подобных мероприятий ценно тем, что они направлены также на повышение правовых знаний граждан, особенно, молодых избирателей, — говорит учащийся Гиждуванского агропромышленного профессионального колледжа С. Мухиддинова. — Здесь я получила ответы на интересующие меня вопросы.

В семинаре, прошедшем в городе **Навои**, приняли участие члены 5-й Навоийской окружной

избирательной комиссии, председатели участковых избирательных комиссий, ответственные работники областных управлений юстиции, народного образования, здравоохранения, представители вузов, общественных организаций, средств массовой информации.

Как отмечалось на мероприятии, все 333 образованных в Навоийской области избирательных участка оснащены необходимыми техническими средствами, правовой литературой. Здесь созданы необходимые условия для более 628 тысяч на избирателей.

— Активность граждан, особенно молодежи, степень их общественно-политического сознания во многом зависит от правовых знаний и культуры, — говорит заместитель председателя 5-й Навоийской окружной избирательной комиссии Х. Ахмедов. — Поэтому в нашей области придается большое значение разъяснительной работе. В ходе семинара были рассмотрены правовые основы деятельности избирательных комиссий,

а также практические аспекты их деятельности. Отмечена важная роль средств массовой информации в ходе предвыборной агитации, института международных наблюдателей как важного фактора открытости избирательного процесса.

Во всех районах и городах **Хорезмской области** с целью эффективной организации деятельности избирательных комиссий проводятся семинары.

— Данные мероприятия имеют важное значение в подготовке к президентским выборам, — говорит председатель 21-й участковой избирательной комиссии города Ургенч М. Юсупова. — На прошедшем на днях семинаре мы говорили о значимости неукоснительного соблюдения законодательства на всех этапах избирательной кампании, а также об основных задачах участковых избирательных комиссий. В настоящее время ведем разъяснительную работу с избирателями, особенно с молодежью. Такие мероприятия, безусловно, служат организованному проведению предстоящих выборов в соответствии с требованиями национального избирательного законодательства.

По материалам наших собственных корреспондентов.

Праздники к лицу мирной и спокойной стране

1 стр.

— В обеспечении стабильности в обществе важное значение имеет организация эффективной работы по предупреждению преступности и правонарушений, то есть института профилактики, — говорит **исполняющий обязанности заместителя начальника Главного управления внутренних дел города Ташкента майор Укташ РАХМАТОВ**. — Ведь, как всем известно, лучше предотвратить преступность, чем бороться с нею. Благодаря тому, что этот принцип глубоко внедряется в нашу повседневную жизнь, уменьшается количество правонарушений.

В результате эффективной деятельности работающих в 475 опорных пунктах милиции нашей столицы инспекторов профилактики и осуществляемых ими мероприятий по выявлению и устранению причин, приводящих к совершению преступлений, за прошедший период этого года в большинстве махаллей не было совершено ни одного преступления. Организация вокруг опорных пунктов милиции различных кружков, пунктов малого бизнеса и спортивных площадок способствует содержательной организации свободного времени молодежи, оказывает положительное воздействие на повышение эффективности проводимой работы.

Хорошие результаты при этом дает тесное сотрудничество инспекторов профилактики с активистами махаллей. В результате профилактических мероприятий, проводимых среди населения работниками сферы совместно с аксакалами махаллей, комитетами женщин, консультантами по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, примирительной комиссией и посбоями махаллей, удается на месте и оперативно решать возникающие проблемы.

Накануне праздника Навруза эта работа поднята на качественно новый уровень. В эти дни в каждом районе и махалле проводятся разъяснительные мероприятия, призывающие к бдительности и осторожности. В частности, организуются встречи, посвященные предупреждению правонарушений, воспитанию здорового и духовно зрелого молодого поколения, ограждению молодежи от различных отрицательных воздействий. Регулярное проведение такой работы способствует

МЕРОПРИЯТИЯ

Талантливые и целеустремленные

14 лауреатов Государственной премии имени Зульфи и 2015 года, возложив цветы к памятнику поэту Зульфи, посетили Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан и ознакомились с проведенной в столице огромной созидающей работой по благоустройству.



Фото: Гайдара

Очередным пунктом, куда отправились обладатели почетной награды, стал университет Инха в Ташкенте. Здесь они встретились с руководителями министерств, общественных организаций в домах, организациях и на предприятиях, проведены проверки. Изучено противопожарное состояние мест проведения праздничных торжеств, а также территорий вокруг них. В результате на граждан, нарушающих правила пожарной безопасности, наложен соответствующий штраф. На площадях и в парках культуры, где пройдут праздничные мероприятия, принятые меры пожарной безопасности, организованы дежурства работников сферы.

В дни праздника важное значение также имеет обеспечение безопасности дорожного движения. Поэтому проведена весомая работа по улучшению состояния дорог, обновлению светофоров и дорожных знаков. Самое главное, на наших широких и ровных дорогах сократилось количество правонарушений, совершаемых водителями. Кроме того, в целях недопущения проникновения в город огнестрельного оружия, взрывчатых и наркотических веществ в пунктах дорожно-патрульной службы проводится тщательная проверка автотранспортных средств.

Организованно продолжаются широкомасштабные мероприятия «Тозалаш», направленные на обеспечение безопасности. Правонарушения, выявляемые в ходе мероприятия, своевременно устраняются.

Следует отметить, что сохранение мира и спокойствия в стране — долг не только работников органов внутренних дел, но и каждого гражданина. Это требует особой бдительности и осторожности. Ведь каждый из нас несет ответственность за проведение приближающегося праздника Навруз в мирной и спокойной обстановке, с хорошим настроением.

ограждению населения, особенно молодежи, от негативного воздействия различных отрицательных течений.

Кроме того, проводятся постоянные рейды, направленные на сохранение общественного порядка, обеспечение дорожной и пожарной безопасности, недопущение возникновения чрезвычайных ситуаций. В частности, в целях обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах, отраслях экономики и на объектах социальной сферы ведется разъяснительная работа по соблюдению необходимых правил, совместно с соответствующими ведомствами в домах, организациях и на предприятиях, проведены проверки. Изучено противопожарное состояние мест проведения праздничных торжеств, а также территории вокруг них. В результате на граждан, нарушающих правила пожарной безопасности, наложен соответствующий штраф. На площадях и в парках культуры, где пройдут праздничные мероприятия, принятые меры пожарной безопасности, организованы дежурства работников сферы.

В дни праздника важное значение также имеет обеспечение безопасности дорожного движения. Поэтому проведена весомая работа по улучшению состояния дорог, обновлению светофоров и дорожных знаков.

Самое главное, на наших широких и ровных дорогах сократилось количество правонарушений, совершаемых водителями. Кроме того, в целях недопущения проникновения в город огнестрельного оружия, взрывчатых и наркотических веществ в пунктах дорожно-патрульной службы проводится тщательная проверка автотранспортных средств.

Организованно продолжаются широкомасштабные мероприятия «Тозалаш», направленные на обеспечение безопасности. Правонарушения, выявляемые в ходе мероприятия, своевременно устраняются.

Следует отметить, что сохранение мира и спокойствия в стране — долг не только работников органов внутренних дел, но и каждого гражданина. Это требует особой бдительности и осторожности. Ведь каждый из нас несет ответственность за проведение приближающегося праздника Навруз в мирной и спокойной обстановке, с хорошим настроением.

**Н. АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.**

земельный участок с возмещением в полном объеме всех других убытков.

Кроме того, проектом предлагается дополнение Налогового кодекса нормой, обеспечивающей право частных собственников на обращение в суд без уплаты государственной пошлины.

В ходе обсуждения полу-

чило одобрение закрепление в самом Гражданском кодексе порядка опреде-

ления рыночной стоимости изымаемого имущества и имущественного права при прекращении права частной собственности оценочной организацией на момент, непосредственно предшествовавший изъятию этого имущества или когда известно о предоставлении изъятия повлияло на рыночную стоимость имущества и имущественного права.

Проведенное широкое, действенное обсуждение положений подготовленного законопроекта несомненно положительным образом скажется на его практической ценности и эффективности его последующего применения.

Прозвучавшие в ходе обсуждения предложения и замечания ученых, высококвалифицированных специалистов, экспертов и практиков к законопроекту прияты во внимание и будут обсуждены в дальнейшем при рассмотрении законопроекта во втором чтении.

Проведенное широкое, действенное обсуждение положений подготовленного законопроекта несомненно положительным образом скажется на его практической ценности и эффективности его последующего применения.

Сауле АЗИМБЕТОВА.

Усиливая защиту прав частной собственности

1 стр.

Предлагаемые поправки направлены на усиление ответственности за посягательство на частную собственность, совершенствоование порядка компенсации изымаемых у собственников объектов частной собственности, в том числе насаждений, сносимых зданий и сооружений, а также имущественного права на

земельный участок с возмещением в полном объеме всех других убытков.

Кроме того, проектом предлагается дополнение Налогового кодекса нормой, обеспечивающей право частных собственников на обращение в суд без уплаты государственной пошлины.

В ходе обсуждения полу-

чило одобрение закрепление в самом Гражданском кодексе порядка опреде-

ления рыночной стоимости изымаемого имущества и имущественного права при прекращении права частной собственности оценочной организацией на момент, непосредственно предшествовавший изъятию этого имущества или когда известно о предоставлении изъятия повлияло на рыночную стоимость имущества и имущественного права.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней со дня опубликования объявления в здании Налоговой академии по адресу: г. Ташкент, ул. Кичик халка йули, 3.

СОЦИУМ

3

Вступить в конкуренцию и выиграть

1 стр.

отдела Марина Успенская и Марат Мирзаев. По их чертежам ведется строительство новых объектов и пусконаладочные работы.

В планах коллектива предприятия значится и масштабная работа по его диверсификации. В день открытия нового цеха в производству известы в акционерном обществе был запущен символический колесо под строительство цеха железобетонных изделий. Идея его создания базируется на прогнозах растущего потребления в данной продукции на внутреннем рынке. Сегодня Навоийская область, главным образом город Навои, Зарабшана и Чукуда, активно застраивается многоэтажными домами. Специалисты предприятия уверены, что у них есть ряд конкурентных преимуществ. Например, тот же свой цемент. Это, безусловно, скажется на себестоимости готовых железобетонных изделий и позволит навоийским цементникам стать влиятельными игроками не только на местном рынке, но и поставить свою продукцию в другие регионы страны.

Предстоит также обновить технологические линии по производству клинкера — от горного участка до цеха помола. В этой связи первостепенное значение придается проекту расширения действующего уредительного цеха и строительству нового в составе сырьевого цеха. Главная задача этого подразделения — приводить в норму качество сырья для производства клинкера. Это даст возможность экономить природный газ и электроэнергию, также повысить эффективность и эксплуатационный срок технологической линии.

За претворением в жизнь новых проектов стоят конкретные люди, настоящие профессионалы в своем деле. Среди них ведущие инженеры-конструкторы

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

АО «YANGI ANGREN IES»

ГАК «Узбекэнерго»

объявляет дополнительные условия к конкурсным торагам (тендеру) на выполнение капитального ремонта энергоблоков № 1, № 4 и средний ремонт энергоблока № 7 мощностью 300 МВт.

Заказчик — АО «Yangi Angren IES».

Адрес: Ташкентская обл., г. Нурабад.

Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Конкурсные торги (тендер) будут проводиться по низкоточечным лотам:

Лот № 17. Капитальный ремонт электродвигателей свыше 6 кВ котельного и турбинного отделения.

Лот № 18. Средний ремонт электродвигателей свыше 6 кВ котельного и турбинного отделения.

Лот № 19. Котлоочистительные работы.



Коллектив

АО «Алмалыкский
горно-металлургический комбинат»сердечно
поздравляет всех женщин
Узбекистана8 с Международным женским
днем
*Марта!*Счастья,
благополучия, детских
улыбок вашим семьям!Тепла, заботы и внимания
любимых!Мира, процветания, голубого
неба и ясного солнца
нашей благодатной
земле!ООО «REAL AUCTION»
приглашает на открытые аукционные торги

Судебный департамент Шайхантохурского района города Ташкента выставляет на торги следующие автотранспортные средства согласно исполнительному листу № 7410-13/25 от 2 сентября 2014 года, хранящиеся на территории ЧП «АВИАБАКР-ФАРРУХ-БИЗНЕС»:

- «HOWO», госномер 01/971QVA, 2011 года выпуска.
Стартовая цена — 126 889 000 сумов.
- «HOWO», госномер 01/970QVA, 2011 года выпуска.
Стартовая цена — 126 889 000 сумов.
- «HOWO», госномер 01/298SVA, 2011 года выпуска.
Стартовая цена — 126 889 000 сумов.
- «HOWO», госномер 01/299SVA, 2011 года выпуска.
Стартовая цена — 126 889 000 сумов.

Аукционные торги состоятся 8 апреля 2015 года в 11:00.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент,
Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Тароби, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»
приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен 7 апреля 2015 года в 11:00, Юнусабадским отделом судебных исполнителей выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

- Описанный на основании исполнительного листа № 1-3/2015 от 12 января 2015 года жилой дом общей площадью 590 кв.м., расположенный по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. С. Абдулаева, 28.

Стартовая цена — 502 500 000 сумов.

- Описанное на основании исполнительного листа № 1-3/2015 от 12 января 2015 года нежилое помещение общей площадью 20 кв.м., расположенное по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Юнусабад, квартал 19.

Стартовая цена — 45 010 000 сумов.

- Описанные на основании исполнительного листа № 10-1404/8991 от 14 июля 2014 года квартиры, расположенные по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Ш. Раширова, 16, блок А-2: квартира 22, общая площадь — 215,34 кв.м,

и квартира 24, общая площадь — 214,29 кв.м.

Стартовая цена — 589 775 016,50 сумма.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

Многотысячный трудовой коллектив
ордена «Дустлик»
Навоийского горно-металлургического комбината

поздравляет женщин Узбекистана с праздником



Марта!

Примите наилучшие пожелания здоровья и благополучия, праздничного настроения и счастья.

Пусть в ваших домах царят достаток, согласие и мир, всегда ждут любящие родные, а дети приносят радость и гордость. И пусть никогда не покидают вас надежда и вера в завтрашний день.



ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

АО «TOSHKENT ISSIQLIK ELEKTR MARKAZI»
ГАК «Узбекэнерго»

объявляет конкурсные торги (тендер) на выполнение капитального ремонта котлоагрегата № 8, среднего ремонта котлоагрегатов № 2, № 4, № 6, № 12, капитального ремонта турбогенератора ТГ-4 мощностью 30 МВт, капитальный ремонт вспомогательного энергооборудования, ремонт железобетонных труб № 1, № 2, усиление ствола металлических дымовых труб № 3, № 4, устройство пьезометрической сети, ремонт железнодорожного пути.

Заказчик — АО «Toshkent issiqlik elektr markazi». Адрес: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Бабура, 58.

Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Конкурсные торги (тендер) будут проводиться по никелепечисленным лотам:

Лот № 1. Средний ремонт котла № 2 НЭЛ-650x32.

Лот № 2. Средний ремонт котла № 4 ЦКТИ-75x39Ф.

Лот № 3. Средний ремонт котла № 6 ПТВМ-50.

Лот № 4. Капитальный ремонт котла № 8 ПТВМ-100.

Лот № 5. Средний ремонт котла № 12 ПТВМ-100.

Лот № 6. Капитальный ремонт паровой турбины АП-25-2М.

Лот № 7. Капитальный ремонт турбогенератора ТГ-25.

Лот № 8. Капитальный ремонт вспомогательного оборудования турбины АП-25-2М.

Лот № 9. Капитальный ремонт насосного оборудования.

Лот № 10. Капитальный ремонт электрической части ОРУ-110/35/6 кВ, РУ-0,4 кВ.

Лот № 11. Капитальный ремонт кислотных баков V=200 м³.

Лот № 12. Ремонт железобетонной дымовой трубы № 1 L=80 м.

Лот № 13. Ремонт железобетонной дымовой трубы № 2 L=50 м.

Лот № 14. Усиление ствола металлической дымовой трубы № 3 L=40,5 м.

Лот № 15. Усиление ствола металлической дымовой трубы № 4 L=59,7 м.

Лот № 16. Устройство пьезометрической сети.

Лот № 17. Ремонт железнодорожных путей L=249 м.

Лот № 18. Ремонт мягкой кровли главного щита управления S=1 300 м².

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь лицензию на право выполнения работ, выданную Госинспекцией «Саноаттегонконтназор», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, сведения об объемах работ, ранее выполненных собственными силами, намечаемом объеме работ, выполняемом собственными силами на конкурсном объекте (в процентах).

Срок выполнения ремонтных работ:

- котла № 2 — 60 суток;
- котла № 4 — 60 суток;
- котла № 6 — 45 суток;
- котла № 8 — 45 суток;
- котла № 12 — 60 суток;
- турбоагрегата ТГ-4 — 35 суток;
- насосного оборудования — II-IV кв-л 2015 года;
- электрической части ОРУ-110/35/6 кВ, РУ-6,3 кВ — II-IV кв-л 2015 года;
- кислотных баков — II-IV кв-л 2015 года;
- железобетонной трубы № 1 — II-III кв-л 2015 года;
- металлической трубы № 2 — II-III кв-л 2015 года;
- металлической трубы № 3 — II-III кв-л 2015 года;
- пьезометрической сети — II-III кв-л 2015 года;
- железнодорожного пути — II-III кв-л 2015 года;
- ремонт мягкой кровли главного щита управления — II-III кв-л 2015 года.

Срок приема тендерных документов —

до 25 марта 2015 года.

Конкурсные торги (тендер) состоятся в 10.00

30 марта 2015 года в АО «Toshkent issiqlik elektr markazi».

Все документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу:

г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Бабура, 58,

АО «Toshkent issiqlik elektr markazi».

Телефон (0-371) 255-35-21. Факс (0-371) 215-60-91.

E-mail: tashtec@mail.ru

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-330.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 626. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



ISSN 2010-8877
9 772010 667001

1 2 3 4 5

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
И. СЕРЫХ
А. РАШИДБЕКОВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.

Итог по Уз: 21.25 Подписано в 22.40